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O603HavYeHus: I:l CamocTosiTenbHoe usyyeHue Izl YuebHas npakTuka IZ' MoaroToBKka K rocyAapCTBEHHOWM UTOrOBOM aTTecTaumm
El JlabopaTopHO-3K3aMeHaLMoHHas ceccus MpounsBoacTBeHHas npakTyka (Mo Npoduto cneumansHOCTH) @ FocynapcTBeHHas MTorosas attectaums
E' KaHunkynbl Mpoun3BoACTBEHHas NpakTvka (NpeaavnioMHas) Hepens otcytcreyer

2 CBopgHble AaHHbIe No 61aXeTy BpeMeHuU

MpakTuku A
JlabopaTopHo- MakcumanbHas n n
Kypc CamocToATenbHoe SaamenaLnonHas yebras YyebHas npakTuka npalf‘?:s: o(ﬁgrzzg;jjﬂo pomsggsch:i:HHaﬂ MoaroToBka MNposeneHve Kakuiyns! Beero
n3yyeHve ceccust Harpyska
cneuuanbHOCTK) (npeaavnnomHas)
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1 24 2/3 41/3 160 1090 10 9 48
11 26 2/3 41/3 160 1340 1 9 11 52
111 19 1/6 55/6 160 1026 14 4 9 52
v 11 1/3 52/3 160 594 4 2 2 25
Bcero 815/6 20 1/6| 640 4050 11 23 4 4 2 31 177




